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Απώλειες εσόδων 3,5 δισ. ευρώ και νέο πακέτο
διάσωσης αναμένουν τα μέσα μεταφοράς της
Γερμανίας (VDV)

2020/11/16 07:05 στην κατηγορία MMM

Απώλειες εσόδων 3,5 δις ευρώ και ένα νέο πακέτο διάσωσης εκτιμά για το 2021 η
VDV (πρόκειται για την ένωση των γερμανικών μέσων μεταφοράς).

Επιμέλεια: Βάσω Βεγιάζη

Η VDV υποστηρίζει ότι η εισαγωγή ενός εμβολίου θα έχει ως αποτέλεσμα μια
 ικανοποιητική ανάκτηση του αριθμού των επιβατών, μόνο εάν ένα μεγάλο μέρος του
κοινού το λάβει.

«Παρόλο που αναμένουμε μια σταδιακή ανάκαμψη της αγοράς, το επόμενο έτος θα
έχουμε σημαντικές οικονομικές ζημίες που σχετίζονται με τον κορωνοϊό, λόγω
έλλειψης επιβατών και εσόδων», ανέφερε ο πρόεδρος της VDV, Ingo Wortmann.

«Περιμένουμε μόνο μια αξιοσημείωτη ανάκαμψη προς τα τέλη του 2021. Ταυτόχρονα,
ως οργανισμός, θα προσπαθήσουμε να ελαχιστοποιήσουμε τις απώλειες.

Πολλά από αυτά, ωστόσο, δεν είναι στα χέρια μας, όπως η διαθεσιμότητα του
εμβολίου και η ικανότητα εμβολιασμού όσο το δυνατόν περισσότερων ανθρώπων.
Αυτό που μπορούμε να κάνουμε είναι να διασφαλίσουμε ότι διατίθενται επαρκείς 
υπηρεσίες λεωφορείων και τρένων για την παροχή σταθερής δημόσιας
συγκοινωνίας και την ανταπόκριση στις μεταβαλλόμενες απαιτήσεις κινητικότητας
των επιβατών μας με πιο ευέλικτες προσφορές εισιτηρίων», συμπλήρωσε.

«Τον Σεπτέμβριο, είχαμε επιστρέψει περίπου στο 80% των αριθμών επιβατών που
είχαμε πριν από την εκδήλωση της πανδημίας», λέει ο Wortmann.

«Από τον Ιούνιο, η ζήτηση αυξήθηκε σταδιακά. Ωστόσο, λόγω της συνολικής
απότομης αύξησης του αριθμού των λοιμώξεων και του δεύτερου lockdown, τα
νούμερα επιβατικής κίνησης μειώθηκαν ξανά από τα μέσα Οκτωβρίου», συμπλήρωσε.



Η VDV υποστηρίζει ότι οι φορείς εκμετάλλευσης μπόρεσαν να συνεχίσουν να
προσφέρουν σχεδόν το 100% των τακτικών υπηρεσιών, λόγω του πακέτου 
διάσωσης ύψους 5 δισ. ευρώ που παρέχεται από την ομοσπονδιακή 
κυβέρνηση.

«Εννέα μήνες από το ξέσπασμα της πανδημίας, θα χρειαστούμε περίπου 3,5 δισ. ευρώ
από τα 5 δισ. ευρώ για να αντισταθμίσουμε τις απώλειες μέχρι το τέλος του έτους.

Τα υπόλοιπα 1,5 δισ. ευρώ πιθανότατα θα διαρκέσουν μέχρι τον Απρίλιο του επόμενου
έτους. Για το υπόλοιπο του 2021 θα υπάρχουν ακόμη ζημίες περίπου 2 δισ. ευρώ που
θα πρέπει να καλυφθούν. Επομένως, θα συζητήσουμε τη συνέχιση του πακέτου
διάσωσης με την ομοσπονδιακή κυβέρνηση και τα κράτη», ανέφερε.


